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Legenda

Rychlostni profil
Tratova rychlost
AktudIni rychlost jizdy

Vyskovy profil

Pribéh odbéru a spotfeby energie
Tratova rychlost
Aktudlini rychlost jizdy
Vyskovy profil
Spotfebovana energie bez rekuperace
Spotfebovand energie s rekuperaci

-------------- Omezeni kapacity akumulatoru
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Obrézek 1 — Jizda vozidla fady 814, Os 18402, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Obrézek 2 — Jizda vozidla fady 814, Os 18402, spotifebovana energie motoru (zdroj FBS)
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Obrézek 3 — Jizda vozidla fady 814, Os 18405, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)



teor. spotfeba energie: 154 kWh
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Obrézek 4 — Jizda vozidla fady 814, Os 18405, spotfebovana energie motoru (zdroj FBS)



teor. spotfeba energie: 90 kWh
sif. spotfeba energie: 1,8 Whim
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Obrézek 5 — Jizda vozidla fady 814, Os 18452, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)



teor. spotfeba energie: 90 kWh
stf. spotfeba energie: 1,8 Whim
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Obrézek 6 — Jizda vozidla fady 814, Os 18452, spotifebovana energie motoru (zdroj FBS)



teor. spotfeba energie: 74 kWh
stf. spotfeba energie: 1,4 Whim
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Obrézek 7 — Jizda vozidla fady 814, Os 18451, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Obrézek 8 — Jizda vozidla fady 814, Os 18451, spotfebovana energie motoru (zdroj FBS)
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Obrédzek 9 — Varianta 1, Os 18402, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)



80

70

60

50

40

Geschwindigkeit (km/h)

30

20

Obrazek 10 — Varianta 1, Os 18402, odbér ze sbérace (zdroj FBS)

E

Y =8z £ £ = O Bd £ 02 £ 3 =z 43 £ & g8 3 I ez z
= w a =] a o @ o = z oo x [N a = I I @ il a % o 5 3 35
480
420
m H T 1f 360
300
L 240
S 180
120
—— Energiebezug am Stromabnehmer ohne Rickspeisen 60
/ —— Energiebezug am Stromabnehmer mit Rickspsisen
——  Ist-Geschwindigkeit
/ zulassige Geschwindigkeit
Werte inkl. Zwischenaufenthaltszeiten
[ . L1,
6 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 65 70 72 74 76 78 80 B2 B84 86 8 90 92 94 96 98

Strecke (km)

{KWh)

ug am Str




w = 1%} > o o ® w
= = =1 T o o = o o
= w a [&] o O w - =z

PEZ
PEL

RYN

HRI

HCM

BAT

RAN

Jim

520
|
50 ’— / 325
£
E
£ P
gu = - 260
£ \\\
£
Q
3
k-
30 \ / Hp 195
\ 1
\_..--—""\_'\_J
20 130
10 — 65
Lo e e ] U DA [ NP ISR IR INEUPE FERERPR [ I I b ] DD D SRR AU E — Inhalt des Energiespeichers 2 min
—— Ist-Geschwindigkeit
zulassige Geschwindigkeit
T Werte inkl. Zwischenaufenthaltszeiten
0 | I [ L1,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40

Obrézek 11 — Varianta 1, Os 18402, odbér z akumulatoru (zdroj FBS)
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Obréazek 13 — Varianta 1, Os 18405, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Inhalt des Energiespeichers (kWh)
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Energiebedarf am Treibradumfang (kWh)
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Obrézek 17 — Varianta 1, Os 18452, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Inhalt des Energiespeichers (kWh)
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Obrédzek 20 — Varianta 1, Os 18451, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Inhalt des Energiespeichers (kWh)
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Obrazek 23 — Varianta 2, Os 18402, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Energiebedarf am Treibradumfang (kWh)
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Obrazek 27 — Varianta 2, Sp 1745, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Obrazek 31 — Varianta 2, Os 18402, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Obrazek 34 — Varianta 2, Os 18405, rychlostni profil jizdy (zdroj FBS)
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Strecke (km)

Obrézek 36 — Varianta 2, Os 18405, spotfebovand energie na dvoukoli (zdroj FBS)
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